

Информационное письмо.

В настоящее непростое для нашей страны время особенно остро стоят такие первостепенные вопросы, поставленные руководством страны, как импортозамещение, поддержка и развитие малого бизнеса, воспитание патриотизма к Родине, а также объединение многонационального народа страны посредством популяризации и сохранения нашего богатого культурного наследия и традиций. А сохранить нашу национальную и духовную идентичность невозможно без сохранения народной культуры и искусства.

С 7 по 10 сентября с.г. на территории парка культуры и отдыха «Сокольники» пройдет VII выставка-ярмарка народных мастеров, художников и дизайнеров России «РусАртСтиль».

Мероприятие состоится при поддержке Министерства промышленности и торговли РФ, Правительства Москвы и Ассоциации «Организаций народных художественных промыслов, ремесленников и художников «Наследие и традиции».

Одна из основных задач проекта – показать, как богатое культурное наследие страны успешно вливается в новые тенденции творчества, моды, быта и формирует современный российский стиль, соединяя вековые устои и самобытную культуру регионов РФ с современностью.

«РусАртСтиль» - это арт-событие, включающее выставку-ярмарку, семинары и творческие встречи с искусствоведами и дизайнерами, мастер-классы с именитыми мастерами, а также конкурсную программу, поддерживающую и поощряющую талантливую молодежь.

Выставка направлена в первую очередь на поддержку творчества молодых мастеров, дизайнеров и способствует сохранению преемственности художественного мастерства поколений, передачи навыков молодежи.

Свои лучшие произведения участники представят по направлениям: авторская керамика и фарфор; ювелирные изделия, эмальерное искусство; художественная обработка стекла, металла, камня; резьба и роспись по дереву и кости; кружевоплетение и вышивка, живопись, художественная роспись по ткани, предметы интерьера и декора; художественная обработка кожи и меха; этническая и авторская одежда и аксессуары.

В рамках актуальной для нашей страны программы импортозамещения модельеры и дизайнеры презентуют новые коллекции авторской одежды с использованием национальных мотивов, а также молодежную линейку одежды.

Важным аспектом на выставке станут деловые встречи и презентации от именитых мастеров и дизайнеров, которые поделятся своим опытом, расскажут о новинках и современных тенденциях в творчестве и моде.

Для посетителей состоятся мастер-классы и традиционно пройдет ежедневная лотерея с рукотворными призами от компаний – участников проекта.

В прошедшей в мае VI выставки «РусАртСтиль» приняли участие более 130 предприятий народных художественных промыслов, мастеров декоративно-прикладного искусства, ремесленников и дизайнеров, а также некоммерческие партнерства, ассоциации, палаты ремесел из 25 регионов России.

Учитывая тяжелейшее состояние отрасли народных художественных промыслов и мастеров, а также культурную и социальную значимость выставки «РусАртСтиль», обращаемся к Вам с просьбой оказать информационную поддержку мероприятия и стать информационным партнером.

Вход на выставку свободный для всех категорий посетителей.

Надеемся на взаимовыгодное сотрудничество и будем благодарны за информацию о принятом решении.

С уважением и признательностью,

Генеральный директор
ООО «Экспоресурс – выставки и конференции»,
Заместитель Председателя правления
Ассоциации «Организаций народных
художественных промыслов,
ремесленников и художников
«Наследие и традиции»



А.Ю. Комаров

Контактное лицо - Шошина Наталья,
тел. 8 (915) 069 08 13, 8 (925) 278 54 37,
exporesurs@yandex.ru.